



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 66

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
16 августа
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Тюменской области – 80

Мы вместе

Нужна наша помощь

Тюменцы присоединились к волонтерской миссии в Курской области.

Активисты «Молодой Гвардии» оказывают адресную и гуманитарную помощь людям, находящимся в пунктах временного размещения. Они занимаются погрузкой и разгрузкой гуманитарной помощи в сортировочных центрах МЧС, формируют списки необходимого, доставляют детское питание и средства личной гигиены в пункты временного размещения.

Юргинцы могут принести гуманитарную помощь в штаб #МыВместе, который работает на базе Центра «Лидер». Список необходимого товаров опубликован в социальных сетях – это предметы личной гигиены, стиральный порошок, одежда...

В стране

Педагогов учат опытные инструкторы

Центр «Воин» подготовит до конца года около девяти тысяч учителей, которые будут преподавать в российских школах основы безопасности и защиты Родины, сообщает РИА Новости.

Обучением педагогов занимаются опытные инструкторы, многие из которых являются ветеранами боевых действий, в том числе специальной военной операции.

Предмет будет введён вместо ОБЖ.

В федеральном округе

В закрома

Регионы Уральского федерального округа приступили к уборке урожая.

Погодные условия в этом году выдались непростыми: на некоторых территориях сроки проведения посевной кампании затянулись, в других – оттягивалось начало сбора урожая.

«Уборочная кампания пока в самом начале, но аграрии полностью готовы к её активной фазе: необходимая техника подготовлена, топливо закуплено», – подчеркнул полпред Владимир Якушев.

В регионе

В первый класс

Помочь родителям первоклассников – задача образовательного центра.

Запустил его региональный центр «Семья». В сообществе учреждения ВКонтакте каждый четверг проходят прямые эфиры, в ходе которых родители могут узнать, как бережно подготовить ребёнка к школе. Специалисты уверены, поддержка и внимание помогут первокласснику легче адаптироваться в новой среде.

В районе

Собери ребёнка в школу

К благотворительной акции присоединились жители Юргинского района.

Для родителей школьников август – время подготовки детей к учёбе, а когда в семье не один учащийся, хлопот прибавляется кратно. Помочь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, мы можем общими усилиями.

Организационную работу на себя традиционно взяли специалисты КЦСОН: «Принимаем всё, что пригодится школьникам в учебной деятельности. Это могут быть наборы письменных принадлежностей, дневники, тетради, а также одежда, обувь, товары для творчества и развития».

Благотворительный сбор продлится до 30 августа.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Инфопарк принимает гостей

Инфопарк «Тюменская область, я люблю тебя!» открылся 9 августа в честь 80-летия региона по инициативе губернатора Александра Моора.

Мастер-классы, лекции, концерты, викторина и розыгрыш подарков ждут посетителей ежедневно. Здесь расскажут об истории развития региона: от освоения Сибири до современности. Посетители могут «позвонить в прошлое» и послушать радиоспектакль, заглянуть в «музей будущего», где представлены крупнейшие проекты в перспективе ближайших десятилетий.

Август посвящён муниципалитетам: свою уникальную программу представят все 26 районов Тюменской области. Юргинский, на-

помним, – 20 августа. Интересного в этот день будет много. Так, гостей ждёт интеллектуальная мозаика «Тюменская область вчера и сегодня», мастер-класс по ковроткачеству «Живая нить времён», фотозона с символами муниципального проекта «Деревня – душа России», куклами Матрёной Юргинишной, Матрёхой Кузминишной, Забавой Потехичной. Активным посетителям площадки в подарок достанутся брендированные сувениры. Завершит программу большой концерт, на одной сцене выступят юргинцы и ярковцы.

В сентябре в инфопарке стартуют отраслевые дни.

Интерактивное пространство будет принимать гостей до 22 сентября.

Агрокомплекс: задача дня



Приступили к уборке озимых

СРЕДНИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ УРОЖАЙНОСТИ – ПОЧТИ 48 ЦЕНТНЕРОВ С ГЕКТАРА

Хлеборобы Юргинского филиала агрофирмы «КРИММ» вышли на уборку озимой пшеницы. Уборочная страда для них стартовала 5 августа.

Правда, затем был трёхдневный перерыв, который для кримовцев устроила погода: дождь и обильный туман не давали выехать в поле.

– В пятницу, 9 августа, возобновили обмолот озимой пшеницы, – комментирует агроном Эдуард Востриков. – На данный момент (наш разговор состоялся утром 12 августа – прим. автора) намолотили 292,5 тонны зерна, убрали 61 гектар полей из засеянных 249. Средняя урожайность составляет 47,9 центнера с гектара. Показатель очень хороший! Сорт пшеницы – «Новосибирская-51» – имеет повышенную морозостойкость и высокоустойчив к полеганию.

На обмолоте задействован один комбайн – «Акрос-585», которым управляет механизатор Иван Ващенко. Под отвозку зерна с поля выделены «К-742» и «МТЗ-1221», за рулём которых трактористы Николай Агарышев и Евгений Лешкин.

Зерно поступает на нашу площадку, откуда практически сразу или на следующий день вывозится в Упорово на хлебоприёмное предприятие. На «КамАЗах» отвозят урожай непосредственно на ХПП Николай Усиков и водители из автопарка головного предприятия села Упорово.

После озимой пшеницы земледельцы приступят к уборке яровой, которая занимает 128 гектаров площади.

Ольга КИОНОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ



«Иван ВАЩЕНКО: «Данная уборочная страда для меня – девятая по счёту. Урожай в этом году даже очень неплохой – 47-48 центнеров с гектара. Если говорить об озимой пшенице, то в моей практике были показатели и ниже, и выше. Так, минимальный показатель составлял 30 центнеров, а максимальный доходил до 55».